HALLDE 3ANACHbIE YACTH

(A)

B: SILICONE RTV 108 ALL THE WAY AROUND HOUSING

100,101,102

10
20
30
110

710
70
80
90

A: LOCTITE NO.243

VCB-61 / VCB-62

29-92A / T9-9OA




VCB-61 <
YyepTex Homep Ne uwsgenusa Onucaxue WTYK n
10 22133 SALLNTHAA PYYKA 1 ?
20 22068 FEPKOH, HM-17 1 ()]
30 22486 BTYINKA, SAWWNTHAA PYYKA, BEPXHAA 1 =
35 22064 BTYJKA, SALUNTHAA PYYKA 1 S~
40 22091 NMOBOPOTHAA PYKOATKA AJ1A ®YHKLUNN MYNbCALNN, «0-I» 1 <
50 10384 YMNOTHUTENBHAS LWAVBA, V-10A 1 0
60 14131 BWHT, MFX-H M4X16 2 iw
70 15769 3aLUWTHBI MUKPOBBIKIIKOYATEND 1 (o)}
80 22085 XKIYT, AWG, B CBOPE 1 N
90 15468 MHOIOMO3ULMOHHBIM NEPEKMIOYATENb, CA20, CLLA 1
100 15822 KoHTakTtop BF2510A110 1
101 15820 KonTaktop BF0910A230 1
110 15110 RC-LIEMOYKA, B3-220 220 B 1
110 15111 RC-LIEMO4KA, 110 B 1
120 14332 BWHT, MET., M4 X 0.7 X 10 MM 5
130 22456 NOMXUMHAA MPYXUHA 1
140 22493 WTNST 1
150 14771 BWHT, RXK-H ST 4,2X9,5 FZB 1
160 22150 YCTPOWCTBO TOPMOXEHWA 1
170 22063 rMNb3A 2
180 14336 BWHT, MRT-H M4X25 A2 70 1
190 14754 BWHT, RX-TP 6-19X20 FZB 1
200 22046 PYYKA KYNAYKA 1
210 10451 YMNOTHUTENBHAS LAMBA, 20X30X5 TRA200200 1
215 10450 YMNOTHUTENBHASA LAMBA, BAUD2SL 25X35X7 1
216 10262 KONbLEBOE YMNNOTHEHMUE, V-18S 1
220 22231 BEPXHAA KPbILLKA 1
230 22488 AMOPTU3ATOP 3
240 14084 CTOMOPHASA LLAVBA, FBB 4.1 A2 3
250 15381 PUNKCUPYIOLLIAA BTYINKA, OWAM. 22,5, MET. 1
260 22203 KABENb MUTAHUA, AWG 12 1 PHA 110 v EC 1
260 15147 LHyp nutanua CB 1® gns RG-100/200/250/350/VCB-61/VCM-41 1
270 15384 MNPEOOXPAHUTENDL, T100MA 1
280 15385 MNATPOH NPEOOXPAHUTENA 1
290 10373 HAIPY30O4YHAA NPOKITALKA, 46X38X0,4 1
300 10420 LWAPMKONOALWWMNHNK 6005-2RS1 1
31 15742 Cratop VCB/HCM61 110-120 1 60 1
31 15743 Cratop VCM-41/VCB-61 220-240 1 50/60 1
312 15736 Potop VCB-61 1100 BT 1500 06/MuH 1
320 10255 LWAPUKONOALWUNHKK, 1
330 22215 OKPAH OBUIATENA, LEROY H50 1
340 22457 TAMOBAA NPY>XNHA 1
350 14085 CTOIMOPHASA LLAMBA, FBB 5,1 A2 8
360 22143 BWHT, ABUIATENb, M5X192 4
370 22136 KOPIMYC MALUVHbI B CEOPE 1
380 22138 SAWNTHAA NAHENb 1
390 22054 BWHT, KOPMYC, M5X175 4
400 14004 FAMKA, MBM M4 A2 70 4
410 10494 PE3VMHOBAA HOXKA, F-107 B 4
420 14424 BWHT, LSKS M4X12 A2 70 4
430 22472 PYUYKA CKPEBKA 1
440 22446 BCTABKA, PESVIHOBAA 1
450 22435 KPbILLKA 1
460 22438 YMNNOTHEHWE KPbILKN 1
470 22439 JIE3BUE CKPEBKA 4
480 22436 CKPEBOK 1

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




~
O
0
@)
>
~
i
O
-2
@)
>

VCB-61
YyepTex Homep Ne usgenus Onucanune WTYK
490 22502 HOX NS PE3KX, ANIOMWUHUEBBI 1
500 22451 YALLA, 6 N 1
510 22487 MOBOPOTHbIN OrPAHUYUTEND 1
520 14604 BuHT MFT-TT A2 M3X16 2
530 15282 MyckoBsoe pene, 2000 B 1
530 15283 MYCKOBOE PEJE, 100 B 1
550 15287 KOHOEHCATOP 400 M®, 125 B 1
550 15290 KoHgeHncaTop 150 M®, 260 B 230 B 1
551 15288 KOHOEHCATOP 40 M®, 400 B 1
600 22504 PYUYKA HOXA 1
610 22505 OlNOPA HOXA 1
620 22506 PACIOPKA 1
630 22507 HOX, MOBOPOTHbIN 1
640 22508 HOXX, 3YBYAThI, CPEOH 1
650 22509 HOXX, 3YBYATbI, HMXKHWIA 1
660 14152 BWHT, MFS M5X25 4
670 14154 BWHT, MFS M5X35 4
680 22494 KPbILWKA, BKNKOYAA KOJNbLIEBOE YIMJIIOTHEHUE 1
690 22495 CKPEBOK, BKINNIOYAA OYNCTUTESbHBIE NOMACTU 1
700 22496 OYNCTUTESbHBIE NOMACTW U KONbUEBOE YMNNOTHEHWE 1
710 22691 PEJIE BPEMEHW/ B CBOPE 1
VCB-62
yepTex Homep Ne uspenus Onucanue WTYK
10 22133 SAWNTHAA PYYKA 1
20 22068 FEPKOH, HM-17 1
30 22486 BTYJKA, SAWNTHAA PYYKA, BEPXHAA 1
35 22064 BTYIKA, SAWNTHAA PYYKA 1
40 22092 OBYXMO3NUMOHHAA PYYKA ONA ¢YHKUWU NYNbCALUNN «0-I-11» 1
50 10384 YMNOTHUTENBHASA LAMBA, V-10A 1
60 14131 BWHT, MFX-H M4X16 2
70 15769 3aLlnTHBIN MUKPOBLIKNOYaTENb 1
80 22187 KIYT, AWG, 3 ©A3bI 1
90 15467 Mepekntoyatens CA10, US 1
102 15818 KOHTAKTOP 11BG0610A400 1
102 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 1
110 15110 RC-LIEMOYKA, B3-220 220 B 1
120 14332 BWHT, MET., M4 X 0.7 X 10 MM 5
130 22456 NODIXUMHAA MPYXUHA 1
140 22493 WTNoT 1
150 14771 BWHT, RXK-H ST 4,2X9,5 FZB 1
160 22150 YCTPOWCTBO TOPMOXEHUA 1
170 22063 FMINb3A 2
180 14336 BWHT, MRT-H M4X25 A2 70 2
190 14754 BWHT, RX-TP 6-19X20 FZB 1
200 22046 PYUYKA KYNAYKA 1
210 10451 YMNOTHUTENBHAS LAMBA, 20X30X5 TRA200200 1
215 10450 YMNOTHUTENBHASA LWWAMBA, BAUD2SL 25X35X7 1
216 10262 KONbLEBOE YIMNNOTHEHMUE, V-18S 1
220 22231 BEPXHAA KPbILLKA 1
230 22488 AMOPTU3ATOP 3
240 14084 CTOMOPHASA LLAMBA, FBB 4.1 A2 3
250 15381 PUNKCUPYIOLLIAA BTYINKA, OWAM. 22,5, MET. 1
260 15142 LWHyp nuTaHus CB 3¢ 1
270 15384 NPEOOXPAHUTESb, T100MA 1

HALLDE 3ANACHbIE YACTH



<
(@)
B
(o)}
Y
S~
<
(@)
=
(o)}
N

VCB-62
YyepTex Homep Ne uspenus Onucanue WTYK
280 15385 MATPOH NPEOOXPAHUTENA 1
290 10373 HAFPY304YHASA MPOKMALKA, 46X38X0,4 1
300 10420 LHAPUKOMNOALWWMNHWK 6005-2RS1 1
311 15744 Cratop VCM62 220-240 3 50/60 1
311 15745 Cratop VCM62 380-415 3 50/60 1
312 15733 Potop VCB-62 1500/900 Bt 1
320 10255 LUAPMKOMOALNMHKK, 1
330 22215 OKPAH BUIATENA, LEROY H50 1
340 22457 TAMOBAA MPYXUHA 1
350 14085 CTOMOPHAS LLAVBA, FBB 5,1 A2 8
360 22143 BWHT, OBUTATEb, M5X192 4
370 22136 KOPIYC MALLINHBI B CBOPE 1
380 22138 SALNTHAA NAHENDb 1
390 22142 BWHT, KOPIMYC, M5X197 4
400 14004 FAVKA, M6M M4 A2 70 4
410 10494 PESMHOBAA HOXKA, F-107 B 4
420 14424 BUHT, LSKS M4X12 A2 70 4
430 22472 PYYKA CKPEBKA 1
440 22446 BCTABKA, PESMHOBAA 1
450 22435 KPbILLKA 1
460 22438 YNNOTHEHWE KPbILLKN 1
470 22439 NE3BUE CKPEBKA 4
480 22436 CKPEBOK 1
490 22502 HOX [NA PE3KW, ANIOMUHUEBbIV 1
500 22451 YALLA, 6 11 1
510 22487 MOBOPOTHbIV OFPAHUYUTENb 1
520 14604 BuHT MFT-TT A2 M3X16 2
600 22504 PYYKA HOXA 1
610 22505 OlNMOPA HOXA 1
620 22506 PACIOPKA 1
630 22507 HOX, MOBOPOTHbIN 1
640 22508 HOX, 3YBYATbIV, CPELHUN 1
650 22509 HOX, 3YBYATbIN, HVXKHWN 1
660 14152 BWHT, MFS M5X25 4
670 14154 BWHT, MFS M5X35 4
680 22494 KPBILWKA, BKITKOYAA KONMbUEBOE YIMNOTHEHUE 1
690 22495 CKPEBOK, BKIMKOYAA OYNCTUTENBbHbLIE NOMACTA 1
700 22496 OYNCTUTENBHBIE NOMACTU W KONBbLIEBOE YMJIIOTHEHWE 1
710 22692 PENE BPEMEHW/ B CBOPE 1

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




